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TRADICIÓN   SELECCIÓN   PREMIUM  

10g 22 €  10g 28 €    

30g 65 €  30g 80 €  30g 110 € 

50g 100 €  50g 125 €  50g 175 € 

100g 200 €  100g 250 €  100g 320 € 

250g 500 €  250g 625 €  250g 800 € 

500g 1000 €  500g 1250 €  500g 1600 € 

1000g 2000 €  1000g 2500 €  1000g 3200 € 

        

      *Consulte disponibilidad, producción                  
 muy limitada 

 
 
 
 

TRADICIÓN 28 €  SELECCIÓN 34 € 

CAVIAR NACARII TRADICIÓN 10g    CAVIAR NACARII SELECCIÓN 10g  

+ 2 copas de Cava o Vodka   + 2 copas de Cava o Vodka  

     

CALIBRE 58 €    

CAVIAR NACARII TRADICIÓN 10g     

CAVIAR NACARII SELECCIÓN 10g     

+  2 copas de Cava o Vodka     

     

CALIBRE & CAVA 150 €  CALIBRE & CHAMPAGNE / VODKA 180 € 

CAVIAR NACARII TRADICIÓN 30g   CAVIAR NACARII TRADICIÓN 30g  

CAVIAR NACARII SELECCIÓN 30g   CAVIAR NACARII SELECCIÓN 30g  

+ Botella BERTHA Cava Brut Nature Reserva   + Botella VEUVE CLICQUOT Champagne o      
   BELUGA Vodka 

 

 
 
 
 

PARA GRUPOS 

Reserva tu Caviar Experience a partir de 6 personas 
Pregunta por nuestros Menús para grupos 
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Caviar Nacarii + Jamón Ibérico de Bellota 100% 5 JOTAS 80gr 

 

10g Tradición 49 €  10g Selección 55 €    

30g Tradición 92 €  30g Selección 107 €  30g Premium 137 € 

50g Tradición 127 €  50g Selección 152 €  50g Premium 202 € 

100g Tradición 227 €  100g Selección 277 €  100g Premium 347 € 

        

      *Consulte disponibilidad 

 
 
 
 
 
 
 

Caviar Nacarii + Cangrejo Real Ruso CHATKA 60% patas al natural 121g 

 

10g Tradición 47 €  10g Selección 53 €    

30g Tradición 90 €  30g Selección 105 €  30g Premium 135 € 

50g Tradición 125 €  50g Selección 150 €  50g Premium 200 € 

100g Tradición 225 €  100g Selección 275 €  100g Premium 345 € 

        

      *Consulte disponibilidad 

 
 
 
 
 
 
 

Caviar Nacarii + Foie de Oca Entero COMTESSE DU BARRY 120gr 

 

10g Tradición 53 €  10g Selección 59 €    

30g Tradición 96 €  30g Selección 111 €  30g Premium 141 € 

50g Tradición 131 €  50g Selección 156 €  50g Premium 206 € 

100g Tradición 231 €  100g Selección 281 €  100g Premium 351 € 

        

      *Consulte disponibilidad 
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DUO BLOC DE PATO 65g + CHUTNEY HIGOS 17,95 € 

COFRE DUO DE PATO ENTERO 90g + CHUTNEY HIGOS 27,80 € 

BLOC DE FOIE DE PATO TRUFADO 120g 30,90 € 

  

 

LOMO IBÉRICO DE BELLOTA CINCO JOTAS 80g 13,00 € 

JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA CINCO JOTAS 80g 27,00 € 

  

 

BOQUERONES DEL CANTÁBRICO EN VINAGRE DE VINO BLANCO 5,50 € 

ANCHOAS DEL CANTÁBRICO EN ACEITE DE OLIVA 8,95 € 

HUEVAS DE SALMÓN KETA SALVAJE 50g 8,95 € 

MEJILLONES FRITOS EN ESCABECHE  7,80 € 

CHIPIRONES EN ACEITE DE OLIVA 8,25 € 

SARDINILLAS PICANTES  10,15 € 

HUEVAS DE MERLUZA PICANTES 10,25 € 

SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA 12,25 € 

NAVAJAS AL NATURAL 12,30 € 

ZAMBURIÑAS AL NATURAL 18,40 € 

ALMEJAS AL NATURAL  30,80 € 

CANGREJO REAL CHATKA 60% Patas al natural 121g 27,50 € 

CANGREJO REAL CHATKA 100% Patas al natural 121g 33,95 € 

  

 

ESTURIÓN AHUMADO EN CALIENTE AL ESTILO FINLANDÉS (100g) 8,00 € 

ESTURIÓN AHUMADO EN FRÍO 100g 9,00 € 

SALMÓN REAL DEL ATLÁNTICO AHUMADO 100g 11,00 € 

  

 

RACIÓN DE MINI BLINIS 10u 2,00 € 

  

 

BOMBONES DE FRUTA 4u 5,50 € 
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Botella Copa 

TERRAS GAUDA, Albariño-Caiño-Loureiro 2016. DO RÍAS BAIXAS 15,50 € 4,00 € 

J. DROUHIN PETIT CHABLIS, Chardonnay 2015. AOC BORGOÑA 19,75 €  

TRIMBACH, Riesling 2014. AOC ALSACIA 19,75 €  

    

  

IZADI LARROSA , Garnacha de viñas viejas 2016. DOC RIOJA 6,95 €  

    

  

BATLLIU NERO DE SORT, Pinot Noir 2015. DO COSTERS DEL SEGRE  19,95 €  

J. DROUHIN CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES, Pinot Noir 2014. AOC BORGOÑA  24,50 €  

    

  

VEUVE CLICQUOT Brut (37,5 cl) 28,25 €  

MOËT & CHANDON Brut Imperial 38,90 €  

VEUVE CLICQUOT Brut 45,90 €  

LARMANDIER BERNIER LONGITUDE Premier Cru Blanc de Blancs 48,50 €  

DOM PÉRIGNON VINTAGE BLANC 2009 Brut 148,50 €  

    

  

BERTHA 2016 Brut Nature Reserva 11,00 € 4,00 € 

MESTRES COQUET 2013 Brut Nature Gran Reserva 15,50 €  

GRAMONA IMPERIAL 2012 Brut Gran Reserva 19,50 €  

MESTRES VISOL 2011 Brut Nature Gran Reserva 19,50 €  

MESTRES ELENA DE MESTRES 2013 Rosat Brut Nature Gran Reserva 19,50 €  

L'O DE L'ORIGAN Brut Nature Gran Reserva 19,75 €  

MESTRES CLOS NOSTRE SENYOR 2008 Brut Nature Gran Reserva 27,50 €  

    

Botella Vasito 

BELVEDERE, Polonia 35,50 €  

BELUGA, Rusia 40,00 € 4,00 € 

GREY GOOSE, Francia 42,50 €  

   

  

GIN BRUNI, Granada 27,00 €  

NEBULA GIN, Barcelona 30,00 €  

   

   

SCHWEPES tónica (20 cl) 2,50 €  

SCHWEPES PREMIUM tónica & toque de lima (20 cl) 2,50 €  

SCHWEPES PREMIUM tónica & hibiscus (20 cl) 2,50 €  

22 ARTESIAN WATER con gas (50 cl)  3,00 €  

22 ARTESIAN WATER sin gas (50 cl) 3,00 €  
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Tradición 50g Selección 50g Tradición 10g + Selección 10g 

Champagne Veuve Clicquot (37,5cl) Vodka Beluga Cava Bertha Brut Nature Reserva 

Duo Bloc Pato 65g + Oca 65g Cangrejo Real Chatka 60% Patas 121g Esturión Ahumado en frío 100g 

Salmón Ahumado 100g Huevas de Salmón Keta Salvaje 50g Jamón Ibérico Cinco Jotas 80g 

Blinis 30u Blinis 30u   Blinis 30u 

170,00 € 144,00 €  91,00 € 

    


